



Co-funded by the European Union



Implemented by



## “Oporavak malih i srednjih preduzeća u područjima zahvaćenim poplavama i jačanje njihove konkurentnosti na osnovu partnerstava za lokalni ekonomski razvoj“

u sklopu

### EU ProLocal

### Programa za lokalnu samoupravu i ekonomski razvoj u Bosni i Hercegovini

## REZULTATI PRVOG POZIVA ZA DODJELU BESPOVRATNE POMOĆI

\*Referentni broj: 15.2191.3-004G.C1\*

### A. Mjera 1: Proširena postojeća konkurentnost malih i srednjih poduzeća putem podrške uvođenju inovacija i korištenja inovativnih pristupa

Grant korisnici: individualna preduzeća

Aplikant kompanija	Opština / Općina	Sektor	Naziv projekta
ELCOR d.o.o.	Grude	M	Modernizacija i proširenje kapaciteta proizvodnje električnih upravljačkih i rasklopnih ormara uz informatičku modernizaciju modeliranja procesa proizvodnje;
Z.Z. Brka Brcko	Brčko	A	Pogon za sušenje voća i povrća
SIM-PROM d.o.o.	Derventa	M	Jačanje tehnoloških kapaciteta formiranjem laboratorija za mjerenje
Maočanka Commerc d.o.o.	Brčko	A	Jačanje konkurentnosti u preradi voća
Karpenteri Vitorog d.o.o.	Prijedor	W	Poboljšanje proizvodnog procesa i certifikacija prema ISO 9001
Tem Mandeks d.o.o.	Široki Brijeg	M	Nabavka opreme - Centralizirani sistem distribucije sirovine uz sistem sušenja;
Šumski plod d.o.o.	Prozor Rama	A	Investicija u rashladno postrojenje, skladišno / procesni centar;
Reflex d.o.o.	Gradiška	W	Unapređenje procesa proizvodnje namještaja primjenom objedinjene tehnologije bušenja i konturnog glodanja
Profil-Isolation d.o.o.	Zepče	M	Investiranje u nabavku nove opreme u cilju optimizacije i modernizacije proizvodnog procesa
Braca Karić d.o.o. Zenica	Zenica	M	Jačanje tehnoloških kapaciteta kroz investiranje u novu opremu, nove proizvodne linije i novih procesa proizvodnje
Interlignum d.o.o. Teslić	Teslić	W	Nabavka energetski efikasne mašine za obradu drvenih ploča



Co-funded by the European Union



Implemented by



Aplikant kompanija	Opština / Općina	Sektor	Naziv projekta
Artisan d.o.o.	Tešanj	W	Kupovina petosne CNC mašine
Bosna Commerc d.o.o.	Tešanj	W	Nova brenta / Sušara
AL-EX d.o.o.	Zenica	W	Investicija u inovativne tehnologije u skladu sa evropskim trendovima u cilju jačanja konkurentnosti, povećanja broja radnih mjesta, poboljšanja radnih uslova i pozicije na tržištu.
Surtec-Eurosaj d.o.o.	Konjic	M	Integracijom standarda i automatizacijom proizvodnog procesa dobrog upravljanja kvalitetom, efikasnosti i postizanja boljih poslovnih rezultata
Pavković Paneli d.o.o.	Široki Brijeg	M	HCP - High competence Pavković
Miviko d.o.o.	Posušje	M	Povećanje konkurentnosti i izvoznog potencijala uvođenjem novih grupa proizvoda
Jelena d.o.o.	Kozarska Dubica	A	Unaprijeđenje tehnološkog procesa proizvodnje kvalitetnog sjemenskog materijala žitarica
Glovis d.o.o.	Zenica	M	Modernizacija i unaprijeđenje proizvodnih kapaciteta preduzeća GLOVIS d.o.o.
Rukotvorine d.o.o. Konjic	Konjic	W	Zanat na putu ka prepoznatljivom i inovativnom brendu u svijetu modernog dizajnerskog namještaja: Strateške investicije 2017
Poljoprivrednik d.o.o. Derventa	Derventa	A	Kontrola kvaliteta žitarica
Oglavina d.o.o.	Brčko	W	Jačanje tehnoloških kapaciteta kroz investiranje u nove mašine za drvoprerađu
Topling d.o.o.	Prnjavor	M	Apkant presa sa servo motorima
Jerić d.o.o.	Kozarska Dubica	W	Nova oprema za novi proizvod
DIS Eurostandard	Prnjavor	M	Linija za zavarivanje rešetkastih polica
Inox Ajanović d.o.o.	Tešanj	M	Jačanje tehnoloških kapaciteta ulaganjem u novu proizvodnu opremu
Obrt-Comerc d.o.o.	Gračanica	W	Prikrajčivač
Hidraulika Flex d.o.o.	Laktaši	M	Unaprijeđenje procesa proizvodnje i jačanje konkurentnosti nabavkom novih mašina
d.o.o. Technics Programme	Laktaši	M	Jačanje konkurentske pozicije preduzeća na izvoznom tržištu
RM-LH d.o.o. Zenica	Zenica	M	Investiranje u novu opremu – nabavka prese za savijanje limova
Fantasy Unikat d.o.o.	Zenica	W	Modernizacija proizvodnih kapaciteta u proizvodnji namještaja
Femis d.o.o.	Posusje	M	Nabavka nove proizvodne linije za inovativni proizvod korišten u građevinarstvu;

15.05.2017

Lista grantova - EU ProLocal – Prvi Poziv za dodjelu bespovratne pomoći  
\*Referentni broj: 15.2191.3-004G.C1\*



Co-funded by the European Union



Implemented by



Aplikant kompanija	Opština / Općina	Sektor	Naziv projekta
Javor d.o.o.	Prijedor	W	Jačanje kapaciteta društva Javor uvođenjem novih tehnologija
Tursunprom d.o.o.	Gračanica	W	Nabavka linije za dužinsko spajanje drveta
Niwex d.o.o.	Derventa	W	Proizvodnja pločastog namještaja
Sjemenarna d.o.o.	Široki Brijeg	A	Proširenje proizvodnog kapaciteta putem nabavke nove opreme za pakiranje;
Pero d.o.o. Zenica	Zenica	W	Osavremenjavanje Centra za rezanje i kantarenje Zenica
Zubčanik d.o.o.	Tešanj	M	Nabavka CNC tokarilice
Prijedorčanka AD	Prijedor	A	Unaprijeđenje lanaca vrijedosti: osiguran otkup i prerada povrća sa područja Sava Garden regije i unaprijeđenje ukupne konkurentnosti preduzeća
Eko Bosanska Posavina d.o.o.	Derventa	A	Optimizacija poslovnih operacija u proizvodnji lješnjaka - nabavkom opreme za voćarsku proizvodnju.
D.o.o. Gavranović	Prijedor	W	Uvođenje savremenih tehnologija u proizvodnju namještaja u preduzeću Gavranović
Cromex d.o.o.	Prijedor	M	EUBA direct link
Tapetarija Matić d.o.o.	Gradiška	W	Povećanje konkurentnosti preduzeća
D.o.o. Armako	Prnjavor	M	Program proširenja proizvodnje, tržišta i energetske efikasnosti
Vin-Metal d.o.o.	Zepče	M	Nabavka moderne CNC opreme radi modernizacije proizvodnog procesa;
Trend MV d.o.o.	Laktaši	W	Nabavka opreme za primarnu preradu drveta i lamela za višeslojne parkete
Mabog Gumanović	Grude	A	Proizvodna linija za sokove
Eko Bel d.o.o.	Laktaši	A	Proširenje proizvodnog portfolija suvog voća i povrća
Tikt Manufaktura	Gradiška	M	3D Printer "Bitno je vrijeme"



Co-funded by the European Union



Implemented by



## B. Mjera 4: Poboljšana konkurentnost ciljnih sektora i ojačani poslovni modeli putem rješavanja nedostataka koji ograničavaju njihov razvoj

Grant korisnici: razvojna partnerstva

Vodeći aplikant	Broj partnera	Sektor	Naziv projekta	Partneri
Preda-PD	4	M	Umrežavanje lokalne metaloprerade za primjenu novih tehnologija i jačanje konkurentnosti	Livnica ad; Cromex d.o.o.; Polis d.o.o.;
Tuvadria d.o.o.	10	M	Implementacija evropskih standarda u bosanskohercegovačkim malim i srednjim preduzećima iz metaloprerađivačkog sektora	Bosna Montaža AD; Monting&Co d.o.o.; Krupa Kabine d.o.o.; Kovan M.I.; Cromont d.o.o.; Cocist Promex d.o.o.; AL-M d.o.o.; ACAM-Group d.o.o.; Procesna oprema inženjering d.o.o.
CERD - Centar za ekonomski i ruralni razvoj	4	A	DOMESTICA - Inovativni poslovni model	ZZ Gracanka; PZ Agroposavina Farm; Voćarsko PZ Dubičko Potkozarje
EDA - Agencija za razvoj preduzeća	8	M/W	KRIN - Kreiranje regionalne inovacione mreže	Spektra DMG d.o.o.; Drvoprodex d.o.o.; TIKT manufaktura d.o.o.; Drvomehanika d.o.o.; Metalska industrija Prijedor d.o.o.; Reflex d.o.o.; Export City d.o.o.;
JU Razvojna agencija ZZH Herag	4	A	Razvoj MSP u lancu vrijednosti Ljubuškog ranog krompira	PL Plodovi Zemlje; Rosić d.o.o.; IB Borna d.o.o.
Privredna Komora RS	5	M	Jačanje izvoznih kapaciteta MSP metalnog sektora	MBM d.o.o.; Elker d.o.o.; Vendom d.o.o.; Područna PK BL
Fakultet Strojarstva i Računarstva Sveučilišta u Mostaru	6	M	Povećanje konkurentnosti poduzeća u metalnom sektoru kroz implementaciju lean alata i osnivanje Centra za lean	Miviko d.o.o.; TEM Mandeks d.o.o.; TT Kabeli d.o.o.; Feal d.o.o.; Weltplast d.o.o.
Ekonomski Fakultet Univerziteta u Zenici	9	W	Competitive Business-based Export and Training Service Center - COBETS	Inter-com d.o.o.; Prima commerce; KS-Promet d.o.o.; Halidex d.o.o.; Obrt-Comerc d.o.o.; Artisan d.o.o.; Kalim d.o.o.; Prograd d.o.o.